
　

　　　調 査 期 間　　　令和４年１月１７日～２月１４日
　　　調 査 対 象　　　住民基本台帳に記載された１８歳以上の中から１，０００人を抽出
　　　調 査 方 法　　　郵送配布
　　　回 収 状 況　　　発送数１，０００通　回収数３０３通　回収率３０．３％

◆鉾田市の住みやすさ

自然環境に恵まれている 27.3% 交通が不便である 25.8%

災害が少ない 26.1% まちに活気が乏しい 12.3%

人々が親切である 13.9% 福祉・医療が充実していない 11.7%

治安が良い 9.9% 子育て支援環境が充実していない 10.4%

◆鉾田市の全般的な施策等に対する満足度（満足・やや満足と回答した人の割合）

　本調査は、鉾田市の現状や第２次鉾田市総合計画に基づく各種施策に対する市民の皆様の満足度や意向を把握し、市政全般の施策
の方向性や課題解決に役立てることを目的に平成２９年度から実施しています。
　詳細は市ホームページをご覧ください。（https://www.city.hokota.lg.jp/page/page001395.html）

主な住みやすいと感じる理由 主な住みにくいと感じる理由
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